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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

Ο Δήμος τιμά τον Επίσκοπο Σαλώνων

  

  

Την Κυριακή 27 Μαΐου, στον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπης Παπάγου, η Δημοτική Αρχή τίμησε τον
Επίσκοπο Σαλώνων Κύριον Αντώνιον Αβραμιώτην για την επιλογή του προ διμήνου από την
Ιερά Σύνοδο και την προαγωγή του στο υπούργημα του Επισκόπου.

  

Η σεμνή εκδήλωση έλαβε χώρα μετά τη Θεία Λειτουργία, κατά την οποία πρωτοστάτησε ο 
Επίσκοπος Σαλώνων κ. Αντώνιος Αβραμιώτης, μέσα σε μία κατανυκτική ατμόσφαιρα, με
έκδηλη τη συγκίνηση όλου του εκκλησιάσματος.
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Ο νέος Επίσκοπος Σαλώνων, ως Αρχιμανδρίτης και μέχρι την προαγωγή του στο αξίωμα
του Επισκόπου, υπηρέτησε επί 28 συναπτά έτη στην Αγία Σκέπη Παπάγου, ως ιερατικός
Προϊστάμενος αυτής, και αγαπήθηκε από την κοινωνία Παπάγου για το εκκλησιαστικό και
κοινωνικό έργο που προσέφερε.

  

Ο Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού κ. Βασίλειος Ξύδης προσφώνησε και χαιρέτισε τον
Επίσκοπο Σαλώνων και στο τέλος του πρόσφερε, ως ενθύμιο της μακράς υπηρεσίας του
στην Κοινότητα Παπάγου, ένα εγκόλπιο το οποίο φέρει την εικόνα της Αγίας Σκέπης.

  

Η προσφώνηση του Δημάρχου έχει ως εξής:

  

Σεβαστοί πατέρες

  

Αγαπητοί συμπολίτες ενορίτες της Αγίας Σκέπης

  

  

Είναι ιδιαίτερη η τιμή και η χαρά για τη Δημοτική Αρχή και για μένα προσωπικά να
υποδεχόμεθα σήμερα στον Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης τον Επίσκοπο Σαλώνων, τον δικό
μας  πατέρα Αντώνιο, τον μέχρι πριν από δύο μήνες ιερατικό προϊστάμενο της Αγίας
Σκέπης, την οποία διακόνησε επί δεκαετίες όπως διακόνησε και την τοπική κοινωνία μας,
όντας πνευματικός πολλών συμπολιτών μας.

  

Η προσφορά όμως του Επισκόπου Σαλώνων δεν περιορίζεται μόνο στα όρια της ενορίας
μας. Εξαπλώνεται σε όλη την Επικράτεια, μέσα από την Οικονομική Υπηρεσία της
Εκκλησίας, την οποία υπηρετεί επί πολλά χρόνια με πίστη και αφοσίωση, δοξαζόμενος με
τα επιτεύγματά του.

  

Δεν είναι λίγοι αυτοί που γνωρίζουν τη λαμπρά και πολύπλευρη πορεία του πατρός
Αντωνίου στην Εκκλησία. Αυτή, λοιπόν, τη λαμπρά και πολύπλευρη πορεία ήρθε η Ιερά
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Σύνοδος και την επιβράβευσε, ανυψώνοντας τον πατέρα Αντώνιο στο μέγα υπούργημα της
Αρχιεροσύνης και επιλέγοντας αυτόν για να ανέλθει στον επισκοπικό θρόνο,
περιβαλλόμενος τον ποτάμιον Μανδύα, τον πορφυρούν και περίχρυσον.

  

  

Θεοφιλέστατε,

  

Μπροστά μας αισθανόμεθα ότι δεν έχουμε πλέον τον πατέρα Αντώνιο, αλλά την εικόνα και
τον τύπο του Θεού Πατρός, όπως λέει ο Άγιος Ιγνάτιος ο Θεοφόρος. Και όλοι εμείς οι
ενορίτες σας και τα πνευματικά παιδιά σας θα είμαστε πάντα δίπλα σας αφού «όπου
επίσκοπος εκεί το πλήθος»
. Ξέρουμε ότι μπορεί τυπικά να έχετε φύγει από την Αγία Σκέπη. Ξέρουμε, όμως, ότι
ουσιαστικά και πνευματικά η καρδιά σας θα είναι πάντα εδώ, θα αγωνιάτε και θα
προσεύχεστε για μας και θα μας επισκέπτεστε συχνά.

  

Εγώ, από την πλευρά μου θέλω να σας υποσχεθώ ότι την επομένη φορά που θα μας
επισκεφθείτε θα έχουν τελειώσει και τα έργα ανάπλασης του αύλειου χώρου της εκκλησίας,
τα οποία λίγοι συμπολίτες μας, ένας από τους οποίους περιφέρεται σήμερα ανάμεσά μας
χωρίς αιδώ, προσπάθησαν να τα ματαιώσουν, παριστάνοντας τους προστάτες του
πρασίνου  και της εκκλησίας, χωρίς στο τέλος να πετύχουν τα σχέδιά τους. Και δεν τα
πέτυχαν, παρ’ όλο που βρήκαν «συμμάχους» ορισμένους κακούς και αρτηριοσκληρωτικούς
υπαλλήλους της πολεοδομίας και του δασαρχείου καθώς και μερικούς κρατικούς
λειτουργούς οι οποίοι ηδονίζονται να μπλοκάρουν κάθε τι που προάγει το δημόσιο
συμφέρον και να προσπαθούν να στραγγαλίζουν κάθε προσπάθεια ανάπτυξης. Γι’ αυτά
όμως τα άτομα δεν θα μιλήσω τώρα, θα μιλήσω όμως πολύ σύντομα. Και θα μιλήσω
αναφέροντας ονοματεπώνυμα, για να γνωρίζουν οι δημότες ποιοι ευθύνονται για την
καθυστέρηση του έργου, το οποίο ευτυχώς το ξεμπλοκάραμε, με δικαστική απόφαση.
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Θεοφιλέστατε,

  

Ο Συμεών Θεσσαλονίκης είχε γράψει ότι το εγκόλπιο  του Επισκόπου συμβολίζει την
ομολογία πίστεως που πρέπει να πηγάζει από την καρδιά του. Η δική μας ομολογία είναι η
αγάπη μας και ο σεβασμός προς το πρόσωπό σας και θέλουμε αυτό να το θυμάστε πάντα.
Γι αυτό το λόγο, ως ελάχιστο δείγμα της ευγνωμοσύνης μας για ό,τι κάνατε κατά τη
διακονία σας στην Κοινότητα Παπάγου, σας προσφέρω ένα εγκόλπιο με την εικόνα της
Αγίας Σκέπης. Το εγκόλπιο αυτό θα σας θυμίζει πάντα, όπου και να είστε, την αγάπη μας
και την ευγνωμοσύνη μας. ΑΞΙΟΣ.

  

  

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Αντιδήμαρχος κ. Νικ. Κουτάκης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.
Ειρ. Βεντουζά, Καίτη Φασούλη, Παν. Ίσκος και Βιβή Μπουφούνου, η Πρόεδρος και ο
Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου κ. Χρύσα Παρίση και Ηλ.
Μωραγιάννης και οι Σύμβουλοι της Κοινότητας Παπάγου κ.κ. Κατερίνα Κομιώτη και Ευστ.
Κίντζιος.

  

  

Ο Δήμαρχος

  

  

  

Βασίλειος Ξύδης
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